

Errata in *Optimal Control with Aerospace Applications*

by J.M. Longuski, J.J. Guzman, and J.E. Prussing

January 2014

- p.199* The word in the title of Example 10.1 should be "Derivation", not "Derivatives".
- p.200* On this page and continuing through the end of the chapter, equation numbers that are referenced in the text starting with Eq. (10.36) should be increased by 2. As an example, reference to Eq. (10.36) should be changed to Eq. (10.38).
- p.206* The only exception to the above is to change the reference to Eq. (10.57) five lines prior to Example 10.2 to Eq. (10.60).